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VY 3amanmMa y KojuMa yUeHHK HUINTA HHje 3alHCHBA0 TOTPEOHO je IPBEHOM XEMMjCKOM TIPEnpTaTh
IIPOCTOP 3a paj ¥ OATOBOP, a 3aTUM IPELpTaTU U KBAApaT ca AeCHE cTpaHe 3amaTtka. Mcro ypamuru
U y Cilydajy KaJa je yYeHHK y 3aJaTKy IHcao caMo IpaMTHOM OJIOBKOM HIJIM 3aIll0¥€0 H3pajy
3a/aTKa.

Cgaxu 3agaTak noHocH Hajsumie 20 0010Ba.

Yyenuk moxe na no6uje onpehernn O6poj 6070Ba 3a AENOBE 3ajaTKa camMoO y 3agaluma y
KOjuMa je To npeasuleHo.

CBe 1ITO je YUEHHUK MHCA0 y TECTY TPA(UTHOM 0JIOBKOM HE y3UMa ce Y 003Up NPUIUKOM
OooBama.

He mpusHajy ce oAroBopu y KojuMa Cy HEKH J[EJIOBH MPENPTAHU WIM HCNPaBbaHH
XEMH)CKOM OJIOBKOM.

ITpu3Hajy ce caMo OATOBOPH Y KOJUMA j€ TauaH ITOCTYTIaK HAIIMCAaH XeMHjCKOM 0JIOBKOM.
V 3aganuma y kojuma He nuuie Ilpukasku nocrynak nperieaadu 601yjy caMo OAroBop.

Camo y 3anmanuma y kojuma nuiie Ilpukakm mocrynak — npuka3aHd MOCTYNAaK y 3aJaTKy yTUYe
Ha 00/10BamLE.

VYKONMHMKO je YYeHWK y 3amatky y kome e IIpukaku mocTymak KOPEKTHHM HOCTYIIKOM Tav4HO
PpelIro 3a/1aTaK Ha HAuKH KOj! HUje npeaBuleH kipydeM, noouja npeasuhenu 6poj 6omoBa

VYKOIUKO je YYEHHK y 3a1aTky y kome nuire IIpHKaMm mocTymak aao TadaH OATOBOp, & HeMa
WCIIpaBaH IMOCTYyMakK (HEKOPEKTaH MOCTYyNaK WM HeMa TOCTYIKa), 3a TakaB OJArOBOp He Jjoluja
npensulyeHu 607,

AKO je ydYeHHK y 3a[aTKy MPUKa3a0 [Ba pa3M4uTa pelieha O KOjHX je jelHO Ta4yHO, a APYro
HETa4HO, 32 TaKaB OJIroBOp He 100uja npensuljeHn Oo.

VY cBum 3amanuma y kojuMa numre [lpukamu mocTymak ydeHWK He no0uja mpeaBubeHH 007
YKOIIMKO HUje KOPUCTHO MPABUIIAH MATEMaTHYKH 3aITUC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 niu X+ 30 =150 = 150 — 30 = 120.

VYKONMHMKO YyYEHHK HaIWIIe TadaH OJTOBOP, Tj. OpOj y HEKOM ApPYroM oONHKy, a y 3aJaTKy HHje Jara
WHCTPYKIIHKja Kako Taj Opoj Hamucaty, yueHHK 100uja oaroapajyhu 6o,

HOp. X = 2,5, a yYeHUK HaINIIe 2% unu € = 19, a yueHuk Hanuie C=+/361.

ITpu3Hajy ce oAroBOpH y KOjuMa je yUYSHHK TauHO OJTOBOPHO, i je Taj OATOBOP jJaCHO O3HAYMO Ha
JIpyrauuju Ha4MH O] IpeIBUl)eHOT, HIIP. IPELPTA0 je CIIOBO, a TPeOaJIo je J1a ra 32a0KPYKH.

YKONUKO YYCHWK Hamuile TadaH / JEIMMHYHO TavyaH OJArOBOp y MpPOCTOPY mpenaBul)eHOM 3a
pelraBame TOT 33/1aTKa, a BaH MECTa 3a KOHAa4aH OJr0BOp, 100Hja peABUleH: 60 3a Taj OATOBOP.

YKOJIHKO je OJrOBOp TayaH W CajpXH IO KOjU je HeBaXkaH, Taj Jeo He Tpeba y3umaTtu y o03up
MIPHIIUKOM 00/10Bamba.

3a nojaTHa MUTamka y BE3U ca YIIyTCTBUMA 3a Iperiiefame MoxkeTe no3Baru 011 206 70 15.
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gpoj Peiemse Bboxosame
all.
Tavan ogrosop —
r) 7 . 20 6omoBa
1. =
= T
5 |m4 Tavan oxrosop —
20 6ogoBa
3 r) I5cm<h<25cm Tauan oxrosop —
: 20 6ooBa
0) 22 ronuHe Tavan ogrosop —
4.
20 6onoBa
A)P=32x cm’ Tauna nBa ogrosopa —
) 20 donoBa
YKOJMKO y KOHAQYHOM OATOBOPY YYCHHK HHUjE HANHMCAO 7, & | Tauam OJIrOBOp 10 A) —
MOCTYTAaK je y HOTIYHOCTH KopekTaH nobuja 10 6oxosa. 10 6o10Ba
Tauan oarosop nox b) —
10 6oxoBa
TIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIKA: Hanomena: 3anarax mox A)
3. r,=6cm MOpa J1a UMa KOPEKTaH
r =2cm MOCTYyTIaK.
P=36r—-4r=32x
B)o6)2
Tauna o6a oarosopa —
20 6onoBa
A) 8) 30 nonapa Tauan ogrosop nmox A) —
. 8 6ogoBa
] b) Aunnpuja je 3apaauo 2 830 nonapa. Tauan onrosop mox B) —
' 12 6ox0Ba
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
(200 000 : 1 000) - 0,15 + (200 000 : 100) - 0,8 Hanomena: 3aniarax o b)
+(200 000 : 200) - 1,2 = 30+ 1600 + 1200 = 2 830 E———— a
Mopa J1a IMa KOPEKTaH
MOCTYTaK.
Tayna Tpu oarosopa —
20 6ooBa
A) Ha oBoj nuctu Hajooratujux Jbyau MyIikapana je 44. Tauan oarosop mox A) —
7 B) bpoj mymikapamna ox 50 roguHa u CTapujux Ha OBOj JIUCTH | 6 GogoBa

je 39.
B) bpoj mymkapama koju Hucy apxasibanu CAJl je 24.

Tauan oarosop nox b) —
6 6ox0Ba
Tauan oxgrosop nox B) —
8 bomoBa
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bpoj

a1, Pememe Bonosame
A)V=1728 cm’ Tadna Tpu oJiroBoOpa —
) 20 6oxoBa
b) 30up nykuHa cBux uBuna kouke je 144 cm. Tauan oroBop Moz A) —
2 5 6omoBa
B)P= 7243 em Tauan oxrosop moxa b) —
8. | IlpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 6 6onoBa
a=12 Tauan ogrosop mox B) —
d=1242 9 dbonoBa
5 Hanomena: 3anatak nox
d*\3 (12\/5) NE) 2883 B) mopa na uma xopexran
P= = = = 72\/g MOCTYyMaK.
4 4 4
A) CranoBuuKa ca 24 u Mmame roguHa nma 20 334. TadHa 1Ba oaroBopa —
b) Ilpouenar ocoba xenckor nona je 53,06% (53,06). 20 6o10Ba
IIpuMepu KOPEeKTHUX MOCTYNAKA:
I HayuH Tauan ogrosop nog A) —
40 350 +45 619 = 85 969 8 6ooBa
85969 : 100 =45619 : x Tauan ogrosop nox b) —
_45619-100 12 6onoBa
9. 85 969
Hanomena; 3anaTtak mon
X = 53,06 B) mo
pa 1a UMa KOPEKTaH
HOCTYIaK.
IT Haunn
45619 _ 0,530645
85969
X = 53,06
TayHna Tpu oarosopa —
20 0onoBa
A) Bpoj cTaHoBHHKA KOjU KUBE Y TOMahHHCTBUMA Ca TIEeT Tauan ogrosop nog A) —
yiaHoBa je 8 830. 4 dooBa
b) IIpocedan 6poj unanosa jeanor nomahuHcTBa je 2,67. Tauan ogrosop nox b) —
10 IIpumep KOpPEeKTHOT MOCTYNKA: 8 6ooBa

(40350 +45619) : 32 190 =85 969 : 32 190 =~ 2,67

B) bpoj cranoBHMKa KOjH )KHBE y JoMahuHCTBHMA ca IIECT U
BHIIIC YTaHoBa je 5 511.

Tauan oxrosop non B) —
8 6omoBa

Hamomena: 3anaTtak non
b) Mopa n1a nma KopektaHn
MMOCTyTaK.
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bpoj

3 Pememe BonoBame
al.
Tawan ogrosop —
5 20 6o10Ba
X=—— YKONHKO je KOHa4aH OJIrOBOp HETayYaH, a
3 VYEHUK je TIPHITUKOM pelliaBarmba
Mpumep ;COpeRTHOF MOCTYNKA: jeHaTmHe CBEO W3Pa3:
(-2x=3)" =3 (x+1)" = (x-2)(x+2) (-2x—3)"Ha 4X*> +12x+9 —
11. | 43 +12x+9-3x> —6x-3=x"—4 3 6ona
X2 +6X+6=x>—4 (x+1)’Ha X* +2x+1 —
6% =—10 3 0ona
s (X=2)(X+2)Ha X* +2X+1—
X=—= 3 0ona
3 Hanomena: 3aiatak Mopa Jia uma
KOPEKTaH MOCTYTaK.
A) Ykynue unBectunmje 3a 2019. roguny Tauna n1Ba oaroBopa —
npxase b nznocuie cy 6,77 munujapan espa. 20 6onoBa
IIpuMepu KOPEKTHUX MOCTyNaKa: Tauan oarosop nog A) —
I Haunn 10 60x0Ba
40,3:100=x:16,80 Tauan oarosop noxa b) —
40,3-16,8 10 60x0Ba
X= 100 Hanomena: 3anarak mon A) u b) mopa
X ~ 6,77 Jla IMa KOPEKTaH MOCTYIIaK.
II HayuH
16,8%-40,3=0,168-40,3~ 6,77
12.

b) Yxynuu npouenar CIU y ykynHum
uHBectuimjama je 3,41%.
I HaunH
20,5:100=10,7 : X

100-0,7
X =

20,5

X~ 3,41
II Hayun

0.7 ~0,0341
20,5

0,0341 =3,41%




